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Protokoll öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Grieben vom 17.03.2025 

Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

 
 

Gremium: Ortschaftsrat Grieben 

Sitzungsdatum: Montag, den 17.03.2025 

Sitzungsdauer: 19:00 - 21:00 Uhr 

Sitzungsort: Versammlungsraum 2, Griebener Breite 
Straße 32 in Grieben  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 

                                             
    
Rita Platte    Rita Platte 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Friedrich Albrecht   
Herr Christoph Plötze   
Herr Jan Rungweber   
Frau Elke Schmidt   
Herr Klaus Witaszak   

Ortsbürgermeister 
Frau Rita Platte   

 

Mitglieder 
Frau Annemarie Hellwig entsch. 
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Protokoll öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Grieben vom 17.03.2025 

Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Grieben der EGem Stadt 
Tangerhütte am Montag, 17.03.2025, 19:00 Uhr im Versammlungsraum 2, Griebener Breite 
Straße 32 in Grieben. 
 
  
Öffentliche Sitzung  DS-Nr.              
  1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung 

und der Beschlussfähigkeit 
 

 

  2. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung  

  3. Genehmigung der Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates 
vom 10.02.2025 
 

 

  4. Bericht der Ortsbürgermeisterin über die Ausführung gefasster Beschlüsse  

  5. Einwohnerfragestunde  

  6. 3. Änderung Hauptsatzung EGem Stadt Tangerhütte BV 0202/2025 

  7. Information der Ortsbürgermeisterin  

  8. Anfragen und Anregungen  

12. Schließung der Sitzung  
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Protokoll öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Grieben vom 17.03.2025 

TOP 1: Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung und der Be-
schlussfähigkeit 

Die Sitzung wird eröffnet, die Ordnungsmäßigkeit der Ladung und die Beschlussfähigkeit 
festgestellt. 
 
TOP 2: Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 
Es wird ein Änderungsantrag gestellt, für den n.ö. Teil gestellt. 
 

Anschaffung von Technik für das Ortschaftsbüro,  
wird Top 10, alle andere rutschen einen Zähler weiter nach hinten. 
 

Die TO wird mit der Änderung festgestellt. 
 
TOP 3: Genehmigung der Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates vom 

10.02.2025 
Die Niederschrift wird genehmigt. 
 
TOP 4: Bericht der Ortsbürgermeisterin über die Ausführung gefasster Beschlüsse 
Es wird nochmal die Situation Park diskutiert, insgesamt ist der OR mit dem Auftritt des Bür-
germeisters Brohm nicht zufrieden. Was ja nur passiert ist, weil die Verwaltung nicht mit der 
Ortsbürgermeisterin zusammen arbeitet bzw. die GA nicht dazu angehalten werden, eher 
das Gegenteil ist der Fall. 
 

Frau Platte wird beauftragt, deutlich zu machen, dass wir erwarten, dass der Park bis 
Ostern frei geräumt und hergerichtet ist. 
 

Es werden weiterhin Informationen zur Fähre gegeben, auch die Gespräche in der Hinsicht 
mit der njl Burg und die Beschlusslage dazu im Kreistag Stendal . 
 
TOP 5: Einwohnerfragestunde 
Wird eröffnet, keine Anfrage, wird geschlossen. 
 
TOP 6: 3. Änderung Hauptsatzung EGem Stadt Tangerhütte 

Vorlage: BV 0202/2025 
Frau Platte erläutert, dass es jetzt darum geht, die aktuelle HS mit der Richtigstellung im § 
10 vorzunehmen- es sollen die Regelungen aus dem Geb.änderungsvertrag zu den Rechten 
des OR aufgenommen werden, als neuer Abs. 3 im § 10. 
Die weiteren Änderungen- Antrag der UWGSA , Antrag auf Erhöhung der Wertgrenzen zur 
Verfügung der Ortschaften- sollen in einer weiteren Änderungsrunder für die HS später erfol-
gen. 
Die Bgm.in fragt, ob das jetzt beschlossen werden soll oder später. 
Der OR ist dafür diese Änderungen später zu behandeln. 
 

Der erstgenannten Änderung wird mit 6 Ja- Stimmen  zugestimmt. 
 

Ein weiterer Beschluss wird einstimmig gefasst: 
Die Bgm.in wird beauftragt, der Verwaltung mitzuteilen, dass  im § 22 der HS der Satz zu 
den öffentlichen Bekanntmachungen ergänzt werden muss. 
Es soll der Text eingefügt werden: 
Die Veröffentlichung im Amtsblatt hat so zu erfolgen, dass aus ihr eindeutig zu erken-
nen ist, worüber die Bekanntmachung im Internet erfolgt. 
 
TOP 7: Information der Ortsbürgermeisterin 
Über das schon besprochene hinaus gibt es keine weiteren Informationen. 
 
TOP 8: Anfragen und Anregungen 
Gibt es nicht. 
Der öffentliche Teil wird geschlossen, der Bürger verlässt den Raum. 
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Protokoll öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Grieben vom 17.03.2025 

 
TOP 12: Schließung der Sitzung 
Die Sitzung wird um 21:00 Uhr geschlossen. 
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